
ΓΙΑ  ΤΑ  ΑΝΔΡΑΓΑΘΗΜΑΤΑ  ΤΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  ΣΤΑ
ΓΙΑΝΝΕΝΑ  ΤΗΝ  17Η  ΝΟΕΜΒΡΗ  –
ΧΕΙΡΟΝΟΜΙΑ  ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ
Η φετινή 17η Νοεμβρίου στα Γιάννενα, 50 χρόνια από τη μεγάλη
εξέγερση  του  Πολυτεχνείου,  μπορεί  να  ήταν  σχετικά  μαζική,
ωστόσο μία εβδομάδα μετά, δεν θα είχαμε κανένα λόγο να την
επαναφέρουμε στη μνήμη μας, αν δεν έβαζε το χεράκι της η
Ελληνική Αστυνομία.

Την ώρα που σχεδόν όλα τα μπλοκ της πορείας είχαν καταλήξει
στην  Περιφέρεια,  οι  επικεφαλής  των  οργάνων  της  τάξης
αποφάσισαν, με αφορμή μία άνευ σημασίας επίθεση που δέχθηκαν,
να ξαμολύσουν ΜΑΤ και ασφαλίτες από το αστυνομικό μέγαρο, οι
οποίοι ξεχύθηκαν όλο χαρά προκειμένου να επιτεθούν και να
διαλύσουν το υπολειπόμενο σώμα της πορείας. Και λέμε όλο χαρά,
διότι οι «ένστολοι προστάτες που απλά κάνουν τη δουλειά τους»
βρήκαν μία πρώτης τάξεως ευκαιρία να χτυπήσουν τον κόσμο που
υπερασπίζεται τα ιδανικά της ελευθερίας και της δικαιοσύνης,
να πετάξουν χημικά και κρότου λάμψης σε ανυποψίαστο κόσμο, να
συλλάβουν  και  να  προσαγάγουν.  Τα  χημικά  που  πετάχτηκαν
αδιακρίτως  βρέθηκαν  στη  συνέχεια  σε  κάδο  απορριμμάτων,  με
αποτέλεσμα 3 εργαζόμενες στην καθαριότητα να τα εισπνεύσουν
κατά την αποκομιδή των απορριμμάτων και να πάνε στο νοσοκομείο
με αναπνευστικά προβλήματα !!!

Δεν είχαμε προφανώς καμία αυταπάτη για το ρόλο της Ελληνικής
Αστυνομίας. Στον βαθμό που μας αντιστοιχούσε, προσπαθήσαμε να
εξασφαλίσουμε ότι ο κόσμος της πορείας δεν θα τραυματιστεί και
δεν θα ποδοπατηθεί από τους αστυνομικούς. Γνωρίζουμε και δεν
ξαφνιαζόμαστε με το γεγονός ότι «αυτοί που απλά κάνουν τη
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δουλειά τους» την κάνουν πολύ καλά, ΑΚΡΙΒΩΣ επειδή χτυπάνε
ανυπεράσπιστο κι ανυποψίαστο κόσμο. ΑΚΡΙΒΩΣ επειδή τους αρέσει
να βλέπουν τους ανθρώπους να πανικοβάλλονται.

Δεν πέρασε πολύς καιρός από τότε που τους ανήκε όλη η πόλη.
Που ο κόσμος ήταν κλεισμένος στα σπίτια του λόγω της πανδημίας
κι  αυτοί  αλώνιζαν  και  τραμπούκιζαν  κάθε  άνθρωπο  που
κυκλοφορούσε στο δρόμο ή τολμούσε να διαμαρτυρηθεί για την
ασφυξία που αισθανόταν. Το κράτος τους έδωσε λευκή επιταγή και
θα  συνεχίσει  να  το  κάνει,  γιατί  αυτοί  αποτελούν  την
εμπροσθοφυλακή  της  καταστολής.

Ας το καταλάβουμε, λοιπόν, όλοι και όλες καλά. Η Ελληνική
Αστυνομία  δεν  δίνει  δεκάρα  για  τα  ανθρώπινα  δικαιώματα,
αδιαφορεί πλήρως για τον κόσμο που ποδοπατείται, αφού στο
τέλος της ημέρας, ξέρουμε ότι η πλειοψηφία των οργάνων της
τάξης έχει επιλέξει συνειδητά να βρίσκεται απέναντι σε όσους
και όσες αντιστέκονται και σηκώνουν κεφάλι. Αυτός είναι ο
ρόλος τους. Ο δικός μας, από την άλλη, είναι να βρισκόμαστε
πάντοτε  επί  ποδός,  να  στεκόμαστε  συνειδητά  ενάντια  στην
κουλτούρα της υποταγής και οργανωμένα να διεκδικούμε τη θέση
μας στον δρόμο, προκειμένου να νικήσουμε τη βαρβαρότητα του
συστήματος που μας περιβάλλει. Τι κατάφεραν τελικά με την
επίθεσή τους; Να μας πεισμώσουν περισσότερο.
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